UccnepnoBaHue
dU3n4YEeCKUX moaenen



[loCTaHOBKaA 3a4a4u

B npouecce TpeHUPOBOK TEHHUCUCTOB
MCMNO/Ib3YIOTCA aBTOMaTbl MO 6pocaHumto
MAYMKa B onpeaesieHHoOe MecTo NaowanKku.
Heobxoanmo 3aaaTb aBTOMATy CKOPOCTb U
yron bpocaHma mA4YMKa ANA nonagaHua B
MULLEHb ONpPeae/IeHHOro

pa3smepa, Haxo4ALLYOCS Ha U3BECTHOM
PACCTOAHUM.



KayecTBeHHaA onucate/ibHaA moaenb

* MAYMK Man No CpaBHEHUIO C 3eM/iIeN, MOITOMY
ero MOXHO CYNTATb MaTepPUa/IbHOU TOYKOMU;

* /I3meHeHMe BbICOTbl MAYMKA Masi0, MO3TOMY
yCKopeHue cBob6oAHOro nageHns MOXKHO cYMUTaTb
NOCTOAHHOM BennYnHom g=9,8 m/c?

* CKopocTb bpocaHuna Tena mana, NosTomy
COMNPOTUB/IEHNEM BO3YyXa MOXHO NpeHebpeub
nsuxxeHme no ocn OX MOXKHO CYUTATb
PaBHOMEPHbIM.



dopmanbHaa moaenb

Mcnonb3ytotca popmynbl paBHOMEPHOTO U
PaBHOYCKOPEHHOIO ABUMKEHUA:

X=V,-COSc -t
y=V,-sina-t-—(g-t*)/2
V, — Havya/ibHaA CKOPOCTb

o — yron bpocaHua
t — Bpems c mMomeHTa BpocKa



RomnbloTepHaa moaenb

A B C D E F G H

1 |Vp= 18 m/c t X v

2 o= 35 rpapg 0 0 0
3 0.2[ 2,949] 1,869
4 0,4| 5,898 3,346
5 0,6| 8847 4,431
6 0,8 11,8| 5,124
7 1| 14,74 5,424
g 1,2| 17,69| 5,333
: 1,4| 20,64| 4,85
10 1,61 23,59 3,975
11 1,8 26,54 2,708
12 2 29,49 1,049
13 22| 32,44| -1,002
14 24| 35,39| -3,445
15 2,6| 38,34| -6,281
16 2,8 41,29| -9,508
17 3| 44,23] -13,13
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cchnepoBaHne moaenu

Nccheayem moaenb n onpeaennm C 3aaHHOU
ToyHocTbio 0,1° AManasoH nsmeHeHUs

yrna, KoTopbin obecne4ymBaeT NonagaHMe B
MULLEHb, Haxo4Aaulyca Ha pacctoAHun 30
METPOB N MMELLYIO BbICOTY 1 meTp, npwu
3a/laHHOW Havya/ibHOM ckopocTn 18m/c.



3a4at0TCA Hava/ibHble 3HAYeHUA: *'

3apaetca GopMy/ia BbICOTbI

MAYMKA Ha L, 3eMNen:

L=S-tga—g-s°/(2-V.-cos’ a)

0,72

[na auenkn, cogepawemnm Gopmyny Ha BKAAAKe
HaHHble B rpynne CpeacrBa 06paboTku AaHHbIX
BblOMpaeTca KomaHaa AHaNAU3 yCN0oBUA, 3 3aTEM

nyHKT Moabop napamertpa.

1 MogGop napameTpa

YCTEHOBWTE B AHEMKE; K5

1 | 3Ha4eHme: 1

| | MsMeHARA sHEYEHWE AYEMk: | SK&3




K5 - Fe | =K1*TAN(PALOMAHBI[K3))-9,8*K1/2/(2*K22*COS{PAMAHDI(K3)}*2)

A B C D E F G H [ 1 K
1 Vg= 18 m/c t X v S= 30
2 o= 35 rpapg 0 0 0 Vo= 18
3 0,2 2,949 1,869 o= 36
4 0,4 5,898 3,346
5 0,6 8,847 4,431 L= LDD_
i 0,8 11,8 5,124
7 1 14,74 5,424
8 1,2 17,69 5,333
g 1,4 20,64 4,85
10 1,6 23,59 3,975
11 1,8 26,54 2,708
12 2 29,49 1,049
13 2,2 32,44 -1,002
14 2,4 35,39 -3,445
15 2,60 38,34 -6,281
16 2,8 41,29 -9,508

17 3 44,23 -13,13



